

虞城县高级中学学生

参加高校科学营活动

本报讯 7月9日,2018年青少年高校科学营中国地质大学分营开营仪式在中国地质大学举行。由虞城县科协选送的虞城县高级中学10名优秀学子参加了此次活动。

在为期一周的科学营活动中,同学们了解了中国地质大学的办学历史、办学特色及近几年事业发展取得的重要成果。实地参观了学校地质过程与矿产资源国家重点实验室和生物地质与环境地质国家重点实验室等一批高水平科研、教学平台基地,学习了认识地球、开发可持续利用资源、科学认识及保护环境、科学处理人与地球的关系等方面的知识,充分认识到了地球科学的主要研究内容和重要意义;参观了图书馆、逸夫博物馆、化石林、院士长廊以及四重门等校

园景观,开展了特色自主科研活动,并与在校大学生进行文体互动和座谈交流活动。

同学们在活动期间还聆听了学校专家教授从地球的奥秘、矿物和岩石、地质遗迹和地质公园、遥感等方面开展的深入浅出的科普知识讲座,以及对长江湿地鸟类保护进展和江豚保护进展举办的科普知识讲座。

经过为期一周丰富多彩的系列活动,同学们充分感受到了地球科学的博大精深,激发了他们热爱地球、探索奥秘的浓厚兴趣。

据悉,河南省科协共选派了两所高中参加此次中国地质大学分营开营仪式,虞城高中是其中之一。

通讯员 程进京



图说新闻

7月23日,宁陵县阳驿乡西村退休教师倪明星义务教授孩子们写毛笔字。暑假期间,该县青少年积极参加书法、绘画、手工制作等学习,度过一个有丰富多彩的假期。

通讯员 闫占廷 摄

校园新闻

民权高中
健康体检进校园

本报讯 为进一步促进广大教职工的身体健康,激发广大教职工干事创业的热情,7月16日,民权高中本着“有病早治,无病预防”的指导思想,将体检工作人员请进校园,把体检送到每位教职工身边,为他们提供精准服务,受到广大教职工的欢迎。

近年来,面对学生多、教师超负荷工作等因素,该校全体教职工爱岗敬业,无私奉献,克服困难,勇创一流,为学校教育教学质量的提升作出了最大努力。为此,该校领导看在眼里,急在心上。该校领导表示,保证教职工的身体健康,促进他们的家庭幸福是该校的职责所在,为彻底解决教职工的后顾之忧,学校决定,每年暑假为教职工健康体检一次,并将形成制度长期执行下去。

据了解,本次体检,为期三天,有370余名教职工将接受心电图、彩超、DR胸部正位检查,并对肾功、肝功、血常规、尿常规、血脂五项等项目进行抽血化验。

通讯员 陈玉领

第二届“朝阳小作家”
新书签售仪式举行

本报讯 近日,由商丘朝阳教育主办的“朝阳小作家”暨著名作家方洲讲座在我市举行。

《朝阳小作家文集》这本书共收录了19名小作家在内的共计约35篇文章,所有文章均经过专家评委的认真选拔,属于不可多得的精品。

签售活动前一小时,已有父母带领孩子陆续抵达会场并签字留念。作家方洲和大家真诚地分享了作文写作的方法、秘诀,并和家长、学生积极互动,赢得了阵阵喝彩。19名小作家上台领奖并合影留念。最精彩的部分莫过于最后的小作家签名环节,小作家被众多同学围成一团,进行写作知识的交流和传递,享受着属于他们此刻的荣耀。

据悉,朝阳教育扎根商丘、深耕商丘教育土壤已有16年,在各界领导和家长朋友的帮助和支持下,培养了一批有文化、有素质、有思想、有能力的青少年。

通讯员 田大位

尤吉屯小学
多举措严防暑期溺水

本报讯 暑假期间,睢县尤吉屯小学采取多种措施,狠抓防溺水等安全教育工作。

该校通过暑期家访、微信群沟通形式,深入宣传夏季防溺水知识;通过印发《致学生家长的一封信》、班级微信群等宣传途径,让学生及家长明确暑假期间学生安全的重要性,以及交通、饮食安全等方面的注意事项。该校还在校园内外设立安全警示牌20余块、条幅100多条,让防溺水安全知识家喻户晓,严防各种安全事故的发生。

通讯员 蒋银玲

尤吉屯中心学校
开展暑假学生情况调查

本报讯 为全面地了解学生暑假期间的活动情况,近日,睢县尤吉屯中心学校对全乡中小学生的情况进行了全面调查。

一是调查学生是否安全出行,是否通过“学生安全教育平台”学习和了解防溺水、防雷、防骗、防暴力及自我保护等常识,检测学生是否把安全记在心中。二是调查学生暑假期间的作业完成情况。三是调查学生是否有参加有偿补课的现象,如有发现及时制止,并对参与补课的在职教师进行严肃处理,通过调查,帮助学生度过一个平安快乐的假期。

通讯员 李启寅

济阳中心学校
暑期关爱留守儿童

本报讯 暑假期间,夏邑县济阳中心学校对留守儿童实行重点教育监管,让有条件的教师充当代理家长,给留守儿童营造家的氛围,享受“家”的温暖与幸福,收到了良好成效。

该镇中心学校定期开展心理咨询活动,帮助留守儿童疏通心理障碍,引导他们勤奋学习,让他们与同龄人一样感受家的温暖。该校教师与学生家长电话沟通,去掉他们那种“教育孩子是学校的事情”的不正确思想,平时要重视子女的教育,多与孩子进行交流。

通讯员 庄圣贤

桑垌中心学校
开展暑期平安校园创建工作

本报讯 为全面加强校园“四防”建设,保障开学后学生的生命安全,近日,夏邑县桑垌中心学校在该乡中小学、幼儿园开展了暑期平安校园创建工作。

为夯实基础,该乡中心学校成立检查组,对全乡中小学及幼儿园逐一开展了暑期校园安全大检查,对各学校安保器材进行了统一配置发放。由检查小组向各学校负责人散发、讲解《中小学幼儿园安全防范工作规范》。该镇中心学校全体人员按照各自所分包的学校,明确分工,责任到人,开展安全检查,认真督导各项安全防范措施落实,严密防范和坚决杜绝各类校园安全隐患的发生。

通讯员 贾光伟

尤吉屯中心学校
强化暑期安全教育工作

本报讯 近日,烈日高照,酷暑难耐。睢县尤吉屯中心学校召开专门会议,对暑期的安全教育工作进行布置与强化。

该中心学校要求各个学校进一步强化假期安全教育工作的责任意识,组织教师利用家访、电话随访、短信提示等不同形式,广泛开展安全工作的宣传和教育工作,增强家长和学生的安全防范意识,把暑期安全教育工作落在实处。

通讯员 王玉梅

李集中心学校
开展暑期家访活动

本报讯 为了进一步了解学生的暑假生活,近日,夏邑县李集中心学校组织该镇中小学校开展了暑期家访活动。

活动中,该中心学校成立家访小组,要求各中小学校校长带领班主任和任课老师对全校的学生进行了暑假家访活动。此次家访活动,赢得了社会的一致认可和家长的普遍赞赏。家长们纷纷表示,一定会全力配合学校,对子女进行相关安全知识教育,作好子女在假期的监护工作。

通讯员 王健

河集中心学校
开展治理暑期有偿补课行动

本报讯 为遏制有偿补课行为的发生,进一步推进师德师风建设,树立人民教师的良好社会形象,近日,睢县河集中心学校积极行动起来,深入开展治理暑期有偿补课行动。

全乡各中、小学校领导与部分教师代表联合组成治理有偿补课督导组,采取定期和不定期相结合的方式,进行明察暗访,一旦发现本乡教师存在有偿补课行为,立即进行严厉惩处,切实做到“有偿补课”零行为。

通讯员 郭永刚

歧河中心学校
确保校园安全无假期

本报讯 为确保暑假期间校园安全,夏邑县歧河中心学校在放暑假前就召开了由各校领导参加的专题会议,具体布置暑假期间的安全工作,明确各校校长为安全工作的第一责任人,中心学校校长还分别与各个学校第一责任人签订了目标管理责任书。

据悉,目前暑假已过半,该中心学校领导先后两次到各校巡查,没有发现第一责任人有擅自脱岗的现象,全乡中小学没有发生一起安全事故。

通讯员 胡新宽

后台中心学校
强化师德师风建设

本报讯 为坚决治理有偿补课现象,强化师德师风建设,近日,睢县后台中心学校领导召开了禁止在职教师有偿补课的工作会议。

会议要求全体教师认清当前整肃风纪的大趋势,端正态度,提高认识,坚决摒弃“看着走”的观望态度、“拖着看”的侥幸心理和“一阵风”的错误认识。假期内将对在职教师有偿补课行为进行逐个排查,一经查实,按规定作出相应处理,绝不姑息迁就。会后,参会全体教师自觉签订了由中心学校统一印制的后台乡禁止有偿补课承诺书。

通讯员 闫梅